

Молодой Дальневосточник

г. Хабаровск

5 янв 1969

# КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...



## СКАЗКИ, КВН, СПОРТ

Во всех Дворцах, Домах культуры, клубах городов и сел зажглись нарядные елки — радость ребятишек. Идут зимние каникулы. Старшеклассники встречаются на балах, КВН, многие отправились в туристические походы.

И, конечно же, школьники заполнили театры. Для них артисты подготовили сюрпризы — сказки. В Комсомольском-на-Амуре драматическом театре идет пьеса И. Рубинштейна «В стране сказок».

В Хабаровском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола артист Михаил Коп поставил сказку «Двенадцать месяцев». В краевом театре драмы Мирослав Кацель подготовил «Недотрогу». Режиссеры театра музыкальной комедии Василий Кожушкин и Игорь Орловский поставили веселую оперетту «Король на четыре с минусом».

Т. ЧАЙКА.

На снимках: сцены из спектаклей «Недотрога» (слева) и «Король на четыре с минусом».

Фото Мих. Кузнецова.

